



Ljubljana, 10. oktober 2011

VABILO

Spoštovane novinarke in spoštovani novinarji!

Vabimo vas na novinarsko konferenco Planinske zveze Slovenije, ki bo

**v četrtek, 13. oktobra 2011, ob 11. uri,
v veliki sejni sobi Planinske zveze Slovenije, Dvorakova 9/I, Ljubljana.**

Na novinarski konferenci bomo predstavili

- **PRENOVLJENA PROGRAMA CICIBAN PLANINEC IN MLADI PLANINEC.** Delo z mladimi je stalnica delovanja Planinske zveze Slovenije. Po več kot dvajsetih letih smo prenovili dosedanji akciji Ciciban planinec in Mladi planinec. Z novimi vsebinami, z novo celostno grafično podobo in z novim zanosom vabimo predšolske in osnovnošolske otroke, da odkrijejo čudoviti svet gora. Ga vi poznate? O celoviti prenovi programov in pomenu dela z mladimi planinci bodo spregovorili *predsednik Mladinske komisije PZS Rok Kovšca, inštruktor planinske vzgoje in soavtor prenovljenih programov Borut Peršolja, predstavnik skupine oblikovalcev Grupe Ee in podpredsednik PZS Tone Tomše.*
- **PROJEKT TOP HIKING ALPS.** V letu 2010 je bila Planinska zveza Slovenije uspešna na javnem razpisu Ministrstva za gospodarstvo in Evropskih skladov za regionalni razvoj s projektom Povečanje prepoznavnosti in uporabe slovenskih planinskih poti in planinskih koč. V okviru projekta je nastala **nova (brezplačna) aplikacija** za načrtovanje planinskih poti GAEA+. Projekt bo predstavil *strokovni sodelavec PZS Matjaž Šerkezi.*
- Predstavili bomo tudi letošnje **OBNOVE IN POSODOBITVE PLANINSKIH KOČ** iz sredstev Ministrstva za gospodarstvo. Na razpis Obnova in posodobitev planinskih postojank, ki je bil objavljen spomladi 2010, se je uspešno prijavilo 22 prijaviteljev (20 planinskih društev in 2 gospodarski družbi). Planinska društva so v letošnji sezoni uspešno končala dela, tako da se razpis v teh dneh končuje z oddajo poročil in pridobivanjem sredstev iz razpisa. Pri predstavitvi bodo sodelovali *načelnik Gospodarske komisije PZS Aleš Glavnik, podpredsednik PZS Tone Tomše in Ivan Resnik, predsednik PD Kamnik, ki je s pomočjo sredstev z razpisa uspešno prenovilo in posodobilo Kočo na Kamniškem sedlu.*

Po novinarski konferenci bodo vsi sodelujoči na voljo za vaša vprašanja.

Vljudno vabljeni!

Z lepimi planinskimi pozdravi,



Predsednik Planinske zveze Slovenije
Bojan Rotovnik

Dodatne informacije:

Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi. T: +386 41 222 358, E: zdenka.mihelic@pzs.si.

Telefon: +386 (0)1 43 45 680

Fax: +386 (0)1 43 45 691

e-pošta: info@pzs.si

TRR: A BANKA VIPA d.d., Ljubljana: 05100-8010489572

Identifikacijska številka za DDV: SI62316133

Matična številka: 5145368